

# 15 сентября - день библиотек

*Начало учебного года всегда связано с приятными хлопотами в жизни библиотеки. Мы встречаем и записываем новых читателей, готовим для них комплекты литературы. Сотрудники проводят ознакомительные экскурсии, рассказывая об информационных ресурсах и предоставляемых услугах.*

## Мы всегда вам рады

Нам есть чем похвастаться. Фонд традиционных изданий составляет более 1 млн. экземпляров. С декабря 2013 г. была введена в эксплуатацию Электронная библиотека (ЭБ) БГЭУ (<http://edoc.bseu.by/>), которая на данном этапе является одной из лучших вузовских библиотек Беларуси, а её фонд составляет около 35 000 документов. Практически все дисциплины обеспечены электронными учебно-методическими комплексами.

Мы постоянно отслеживаем новинки рынка электронных информационных ресурсов. Более десятка полнотекстовых научных и нормативно-правовых баз данных составляют нашу подписку. Кроме того, вуз имеет возможность в тестовом режиме знакомиться с ресурсами ведущих мировых производителей.

Наш сайт (<http://library.bseu.by/>) – это источник полезной, интересной и познавательной информации, путеводитель по миру библиотеки и университета. Здесь мы рассказываем обо всех ярких проектах и начинаниях, делимся новостями и раскрываем многообразие наших фондов. Вы также можете найти странички библиотеки в социальных сетях – вКонтакте, Facebook, Twitter, Одноклассники и на канале YouTube.

Территория библиотеки – уютное и удобное место для самостоятельной работы студентов. Фактически все читальные залы предоставляют возможность открытого доступа к литературе. А вновь отремонтированный Центральный читальный зал (комната № 5) может порадовать студентов бесплатным подключением к системе Wi-Fi (для этого нужно всего лишь проконсультироваться у дежурного библиотекаря).

К услугам студентов не только новейшая учебная и научная литература, но и богатейшее собрание художественных произведений, периодических изданий, материалов изобразительного творчества и многое другое.

Роль библиотеки в деятельности любого вуза неопределима. Наша библиотека – важная составляющая учебного процесса, и чем раньше студенты начинают в полной мере использовать её богатейшие ресурсы, тем больше возможностей открывается перед ними.

Знакомство с информационными ресурсами всегда происходит в сентябре, когда первокурсники только-только вступили в ряды студентов и ещё не вполне осознают всей серьёзности предстоящей учебы. Возможно, они не сразу воспользуются полученной информацией. По-

этому хотелось бы привлечь к сотрудничеству кураторов групп, с целью организации дополнительных обучающих занятий по теме «Электронные информационные ресурсы библиотеки БГЭУ», направленных на формирование практических навыков работы с электронным каталогом, полнотекстовыми базами данных и электронной библиотекой университета.

Мы успешно осуществили серию подобных мероприятий в прошлом учебном году. Плодотворное сотрудничество связывает библиотеку с факультетом менеджмента и факультетом финансов и банковского дела. Для студентов II и III курсов было проведено более 10 занятий.

Записаться на организацию занятия можно по телефону 229-12-24 или 10-36 (Информационно-библиографический отдел). Мы рады любой возможности взаимодействия и надеемся на продолжение сотрудничества.

***Е. Котова, заведующая информационно-библиографическим отделом***



***На снимке: награждение победителей фотопроекта «Library style» в центральном читальном зале библиотеки.  
Фото Д.Гусалова***